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Цього року в Україні 16 травня відзначається День науки. У нинішніх умовах це
особливе свято, адже наші науковці теж роблять значний внесок у боротьбу з
агресором і своїми передовими розробками, винаходами допомагають давати відсіч
окупантам. Українські розробки в оборонній сфері вже визнано одними з найкращих
та найефективніших. Дрони-перехоплювачі, системи РЕБ, морські безпілотники – це
те, що хоче мати весь світ.

Про це сказала членкиня фракції «Слуга Народу», голова підкомітету з питань вищої освіти
парламентського Комітету з питань освіти, науки та інновацій Юлія Гришина.

«Сьогодні в умовах повномасштабної війни технології, які розробляються й випробовуються в
Україні, потрібні усьому світові. Дрони-перехоплювачі, системи РЕБ, морські безпілотники – це
те, що зараз дає можливість Україні бути серед кращих у сфері військових досліджень.
Результати говорять самі за себе – уже 11 країн, зокрема США та держави Близького Сходу,
звернулося до України по допомогу саме в цій сфері», - зазначила політикиня.

За її словами, в Україні, на жаль, десятиріччями наука залишалася недофінансована, однак
поступово ситуація покращується.

«Жодного року ми не дійшли до позначки фінансування науки на рівні 1,7% ВВП, що
передбачено законодавством України. Але останніми роками ситуація змінюється на краще.
Зокрема, у бюджеті 2026-го року було закладено понад 20 млрд на розвиток науки. Більш як 3
млрд виділено на розвиток ефективної науки, тобто 246 університетів і наукових установ
отримали пряме фінансування за наукові дослідження, які закінчуються конкретним
результатом. Понад 50 тисяч науковців, що працюють у цьому напрямку, отримали підвищення
заробітних плат», - наголосила політикиня.

Вона додала, що попри війну та постійні обстріли, більшість науковців залишається в Україні.

«Понад 80% науковців залишаються в Україні та продовжують працювати тут. Велика подяка
всім тим, хто розвиває вітчизняну науку й рухає нашу країну до перемоги в цій страшній війні»,
- підсумувала народна депутатка.
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